Matematiikan peruskurssi C, 4.3.2011

Tentin pituus n. 3 tuntia

1. Ratkaise yhtaloryhma

T + 2y - 3z =1
2r 4+ by — Bz = 5
3z — Ty — 2z = 4

kayttdmalla eliminointimenetelmad tai alkeismuunnoksia.

2. Laske determinantti

kayttamalla determinanttien laskusaantoja.

3. a) Suoran L yhtals on
y—3 =z+1

= —=

2 -3 .
Jja tason T yhtalo on 2z — 3y + z = 4. Etsi suoran L ja tason T leikkauspiste.

b) Suoran L; suuntavektori on kohtisuorassa vektoreita (2,—1,3) ja
(3,2,—1) vastaan ja suora kulkee pisteen (1,2,—1) kautta. Laske suoran
normaalimuotoinen yhtilé.

4. a) Esitd kompleksiluku

V2(cos IW_G + isin %)100 +

mahdollisimman yksinkertaisessa muodossa.

8+ 2
3+ 91

b) Luvut a,b, ¢ valitaan heittimalli noppaa. Milld todennikdisyydella

matriisi
a c
=(14)

on saannollinen?



